

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

Ayuntamiento de Badajoz

Secretaría General

Servicio de Patrimonio-Contratación

Anuncio 1297/2018 que rectifica a [936/2018](#)

« Corrección de error en edicto publicado el 6/3/2018 sobre licitación para la redacción del proyecto y construcción de la piscina climatizada de la margen derecha de Badajoz »

Advertido error en el anuncio n.º 936/2018 del Boletín Oficial de la Provincia n.º 45, de 6 de marzo de 2018, a instancia del Ayuntamiento de Badajoz, de licitación para redacción del proyecto y construcción de piscina climatizada en margen derecha de Badajoz, consistente en error sumatorio de los puntos 2, 2 y 2,3 de los criterios de adjudicación relativos a juicios de valor, concretamente donde dice "2,2 propuesta técnica y arquitectónica de "0 a 20 puntos" debe decir "0 a 15" (concordante con la puntuación individualizada) y en el punto 2,3 estudio de costes de funcionamiento y mantenimiento derivados de las soluciones propuestas donde dice "0 a 5 puntos" debe decir "0 a 10 puntos".

En consecuencia de acuerdo con lo previsto en el artículo 75 del RGLCAP en relación con el artículo 159.2 del TRLCSP, se modifica el plazo de presentación de ofertas, que será de 26 días siguientes a la publicación del presente anuncio de subsanación de error de suma en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz.

Badajoz, 21 de marzo de 2018.- El Alcalde-Presidente, Francisco J. Frago Martínez.

Badajoz

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ

Godofredo Ortega y Muñoz, 4 1ª Planta
06011 Badajoz

